

# СОРОК ЧЕТВЕРТЫЙ ТЕАТРАЛЬ- НЫЙ ✓

В субботу Горьковский театр кукол русской сказкой «Кочек-Горбунок» открыл свой 44-й театральный сезон. В это лето горьковские кукольники побывали на гастролях в Саранске. Жители столицы Мордовии тепло принимали горьковчан. О большом успехе наших артистов свидетельствует и грамота Министерства культуры Мордовской АССР.

В 44-м сезоне горьковчане увидят новый спектакль театра — «Ты для меня», поставленный главным режиссером Куйбышевского театра кукол заслуженным артистом РСФСР Б. Ренцем. В октябре сказку «Аленушка и солдат» представит на суд зрителей молодой режиссер и актер театра В. Сергейчев.

В сентябре кукольники с детскими спектаклями выедут в города и села области.

**А. ДУДЕЛЬЗАК,**  
главный администратор  
Горьковского театра кукол.

219 АВТ 1972

ЛЕНИНСКАЯ СМОНА  
Г. Горький